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1. Qual è il tuo genere 
 

 

 
2. La scuola mi piace ed è accogliente 

 
 

 

 

3. I miei insegnanti sono contenti di me 
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4. Quando ho iniziato a frequentare questa scuola, sono stato aiutato ad ambientarmi 
 

 
 

5. In classe mi sento ben accolto e aiutato dai docenti 
 

 

 

 

6. In classe mi sento ben accolto e aiutato dai compagni 
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7. Quando ho dei problemi a scuola o con i compagni ne parlo con i miei insegnanti 
 

 

 

8. I miei insegnanti si arrabbiano con me 
 

 

 

9. I miei insegnanti mi trattano ingiustamente 
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10. Non mi va di fare quello che i miei insegnanti mi chiedono 
 

 

11. Mi incontro con i miei compagni di classe per attività fuori dalla scuola (ad esempio 
feste di compleanno, attività sportive) 

 

 

 

12. I miei compagni di classe mi lasciano da parte per le attività scolastiche (ad esempio 
lavori di gruppo, attività sportive) 
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13. I miei insegnanti sono disponibili ad ascoltare e discutere problemi che emergono in 
classe 

 

 

 

14. Se ho un problema personale, gli insegnanti sono disponibili ad ascoltarmi 
 

 
 

 

15. Aiuto i miei compagni a fare i compiti quando ne hanno bisogno 
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16. Collaboro con i miei compagni di classe nelle attività di gruppo 
 
 

 
 

17. Condivido le mie cose con i compagni di classe (ad esempio penne, matite, libri) 
 

 
 

18. Mi è capitato di prendere in giro alcuni compagni di classe 
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19. Quando ho dei problemi con i miei compagni di classe cerco una soluzione con loro 
 

 
 
 

20. Mi è capitato di dare spinte, calci, o pugni ad alcuni miei compagni di classe 
 
 

 
 

21. Mi è capitato di litigare con alcuni compagni di classe 
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22. Mi è capitato di aiutare alcuni compagni di classe in difficoltà 
 

 
 
 

23. I miei insegnanti spiegano in modo chiaro 
 
 

 
 

24. In classe facciamo discussioni di gruppo con gli insegnanti 
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25. Ricevo aiuto dai miei insegnanti su come svolgere i compiti 
 

 
 
 

26. Sono capace di concentrarmi nelle attività scolastiche senza distrarmi 
 

 
 
 
 

27. Sono capace di ricordare ciò che l'insegnante ha spiegato 
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28. Sono capace di ricordare ciò che ho studiato 

 
 

 
 

29. Sono capace di fare quello che i miei insegnanti mi chiedono 
 
 

 
 

30. Le valutazioni sono chiare e giuste perché gli insegnanti ci danno spiegazioni su 
come hanno valutato la prova 
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31. La distribuzione del carico di studio, durante la settimana, è adeguato 
 
 

 

 

32. Gli insegnanti mi fanno capire le cause dei miei successi ed insuccessi scolastici 
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